
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير   –خميس مليانة  -جامعة الجيلالي بونعامة   
 4سلسلة الأعمال الموجهة  -( 1المالية )مقياس المحاسبة  -السنة الأولى جذع مشترك 

 

 حساب المستغل –تأسيس مؤسسة فردية  –انسحاب شريك  -تأسيس شركة :04 سلسلةال
   التمرين الأول

على أن يكون دج  022 222برأسمال على تكوين شركة تضامن  20/20/0222في  فاطمةوعمر  ،حسينكاء اتفق الشر

 وأن يتم السداد كما يلي:والباقي لفاطمة. دج.   000 200 دج، ورأسمال عمر  000 250رأسمال الشريك حسين

  دج  22 222يسدد الشريك حسين نصف رأسماله في صندوق الشركة في تاريخ التعاقد، وقدم آلة صناعية قيمتها

 ؛ 0222/  20/  02دج، على أن يسدد الباقي في بنك الشركة في  02 222وبضاعة قيمتها 

  ؛20/22/0222دج على أن يسدد الباقي نقدا في 02 222، وقدم شاحنة يوم الإتفاقبنك اليسدد عمر نصف رأسماله في 

  في الصندوق والباقي في البنكدج  02 222دج ووضعت  032 222 ومعدات نقل، دج 42 222بضاعة قدمت فاطمة. 

 إعداد الميزانية الافتتاحية للشركة بعد تكوينها.، واللازمة لإثبات تكوين الشركة إجراء قيود اليوميةالمطلوب: 

   التمرين الثاني

 كما يلي:  30/20/0200.كانت الميزانية فيبالتساويفاطمة، بلال وجلال شركاء متضامنون ويقتسمون الأرباح والخسائر 

 المبالغ الخصوم  المبالغ الأصول

 الأصول غير الجارية

 معدات وأدوات :002

 الأصول الجارية

 : بضائع32

 : زبائن400

 : البنك200 

 : الصندوق23

 : حساب جاري جلال4223

 

 

222 360 

 

700 000 

260 000 

222 002 

222 02 

85 0000 

 رؤوس الأموال الخاصة

 : مساهمات فاطمة  0200

 : مساهمات بلال0200

 : مساهمات جلال0203

 : فارق إعادة التقدير105

 احتياطات: 020

 : الترحيل من جديد002

 : نتيجة الدورة002

 الخصوم الجارية

 : موردو المخزونات 420 

 

222 022 

200 000 

200 000 

222 32 

360 000 

180 000 

222 32 

 

222 022 

 000 800 1 مجموع الخصوم 000 800 1 مجموع الأصول

 وتعويض حقوقه في الشركة بشيك بنكي. 30/20/0200وتم الاتفاق على انفصال الشريك جلال عن الشركة في 

  .20/20/0200الانفصال ثم تصوير الميزانية في  وتسجيل قيد الشريك جلال  حساب حقوقالمطلوب:

 لث التمرين الثا
دج اشترى بنصف المبلغ مبني  600 1 222قررعثمان تأسيس مؤسسة تجارية فخصص لذلك مبلغ قدره  20/00/0200في

دج في البنك والباقي في الصندوق. وتحصل  600 222ووضع  مبلغ الأرض. ربعمقام على أرض حيث قدر مبلغ المبنى 

 022 222 معدات صناعيةدج، كما اشترى على الحساب  422 222 على قرض مصرفي طويل الأجل اشترى به شاحنة

 .دج 42 222وبرمجيات المعلوماتية دج  02 222وأغلفة متداولة دج،  32 222دج، وأغلفة تالفة  02 222وبضاعة 

 تسجل القيد التأسيسي   وإعداد الميزانية الافتتاحية -:  المطلوب
 الرابعالتمرين 

دج اشترى بنصف المبلغ  800 1 222قررفلان تأسيس مؤسسة تجارية فردية فخصص لذلك مبلغ قدره  10/01/1102في 

 دج في البنك والباقي في الصندوق. 222 222ووضع  مبلغ الأرض. ثلثمبني مقام على أرض حيث قدر مبلغ المبنى 

 دج. 22 222بـ  برمجيات المعلوماتيةدج و 022 222اشترى على الحساب جهاز كمبيوتر  بـ   11/01/1102في 

 دج عن طريق البنك 422 222: اتضح للتاجر فلان أن رأس المال مرتفع جدا فخفضه  بـ  10/01/1102في 

 دج 22 222بـ  إلى مؤسسته من ماله الخاص معدات صناعية: اشترى  01/01/1102في 

 دج 02 222سدد تأمين سيارته الخاصة من صندوق مؤسسته التجارية بـ :  01/01/1102في 

 دج 02 222تجره )مؤسسته التجارية( من صندوق مؤسسته التجارية بـ سدد تأمين م:  01/01/1102في 

 مستحقاتهم من صندوق المؤسسة. تسدد لموردو التثبيتا:  12/01/1102في 

 دج لاحتياجاته الخاصة من البنك. 022 222أخذ مبلغ :  20/01/1102في 

 لال شهر ديسمبرختسجل القيد التأسيسي   ثم  تسجيل العمليات التي قام بها  ( 0:المطلوب

 :أموال الاستغلال بهذا التاريخ010، ورصده ثم أوجد رصيد حساب 20/01/1102أوجد رصيد حساب المستغل في  (1
 

 انتهى


